
                                                                                          Відділу  освіти 

                                                                                          Бахмутської  РДА 

 

Звіт 

керівника  перед  громадськістю 

директора Луганської  ЗОШ І – ІІІ  ступенів  Васильєвої Г.О. 

у 2017-2018 н.р. 

 

Присутні:  вчителі,батьки, члени  громади  смт.Луганське. 

 Порядок  денний: 

1. Обрання  голови  та  секретаря  зборів. 

2. Звіт  директора  школи  Васильєвої  Г.О.  про  підсумки  роботи  

Луганської  ЗОШ  І – ІІІ  ступенів  за  2017– 2018  навчальний  рік. 

3. Нагородження найкращих, найактивніших учнів, батьків, робітників 

школи, спонсорів та благодійників  за  2017 – 2018 навчальний  рік. 

4. Голосування з визначення рівня роботи директора школи Васильєвої Г.О. 

в 2017-2018 н.р. 

Слухали з  першого  питання  Єгорову Л.М., яка  запропонувала  обрати  

головою  зборів  Кирницька Т.І., секретарем Бугакову С.М. 

Вирішили: обрати  головою  зборів  Кирницька Т.І., секретарем  Бугакову С.М. 

Слухали з  другого  питання директора  школи  Васильєву Г.О., яка  доповіла  

про  стан  роботи  Луганської  ЗОШ  І- ІІІ  ступенів  у  2017 – 2018  навчальному  

році та визначила завдання на наступний рік. 

 

В 2017-2018н.р. школа працювала згідно всіх нормативно-правових документів, 

Плану роботи школи, Робочого навчального плану, Плану внутрішкільного 

контролю. У 2017/2018 навчальному році педагогічний коллектив школи 

працював над проблемою «Підвищення якості освіти шляхом впровадження 

інноваційних та інформаційних технологій». Робота школи була направлена на 

вирішення слідуючи задач: 

1. Підвищення якості рівня навчальних досягнень учнів 

2. Продовження відновлення матеріальної бази школи  

3. Вдосконалення системи самоврядування 

4. Впровадження інформаційних та інноваційних технологій 

5. Підвищення іміджу школи 

Першочерговим завданням в 2017р., стало збереження контингенту учнів. 

В порівнянні з попереднім навчальним роком мережа учнів збільшилась з 64  до 

89  учнів на 01.09.2017р. Протягом навчального року до школи прибуло 2  

учнів, вибуло 2 учнів. На кінець року в школі навчається 89 учнів. Охоплено 

навчанням 100% учнів. 1 вересня 2018 року, згідно даних списків мікрорайону, 

до 1 класу зараховано 9 дітей.  



    До вашої уваги моніторинг працевлаштування учнів 9 класу за 3 роки. В 

2015р.з 13 учнів -5 продовжили навчання в школі, 3 в училищах, 1 в 

технікумах,  4 за межі України, 2016 р.з 4 учнів 9 класу 3 учнів продовжили 

навчання в 10 класі , 1 учениця навчається в Артемівському індустріальному 

технікумі, в 2017р. всі учні 9 класу продовжили навчання в школі. З 2 

випускників 11 класу 1 учениця навчається у ВНЗ, 1учень в училищі. 

Враховуючи інтереси учнів, матеріально-технічне забезпечення в 2017-

2018н.р. 10, 11 класи  навчається за  суспільно-гуманітарним напрямом. 

Варіативне забезпечення профільної освіти здійснюється за рахунок збільшення 

часів на вивчення суспільно-гуманітарних предметів.  

   На даний  момент в школі працює 18 вчителів, всі спеціалісти за 

дипломом, вакансій немає. Навчати — це покликання, творчість. Успіх 

приходить до того, хто робить те, що найбільше любить. Педагоги Луганської 

ЗОШ завжди були активними учасниками всіх творчих заходів освітян району. 

Представники  колективу і в цьому році прийняли  активну участь у 

різноманітних конкурсах:вчитель початкових класів Гладишева І.А. -у 

фаховому конкурсі «Учитель року», творча група вчителів на чолі з педагогом –

організатором Вінокуровою Г.М. посіла І місце в районному етапі 

Всеукраїнського конкурсу проектів «Скажімо НІ пияцтву та тютюнопалінню!», 

як вчитель історії я приймала участь в обласній конференції до 25 річниці 

незалежності України, ділилась досвідом роботи під час районного ворк-шопу 

на базі Світлодарського НВК, вчитель трудового навчання Сидоренко А.М. 

отримала діплом переможця ІІ обласного фестивалю етнічних та національних 

культур «Мови різні –душа одна» в номінації виставка образотворчого та 

декоративно-ужиткового мистецтва. Вчителі нашої школи проводили 

предметні тижні, відкриті уроки та виховні заходи. 

Найбільша радість для вчителя, коли похвалять його учня.  Одним із 

пріоритетних напрямів роботи школи є розвиток обдарованих дітей. До 

шкільного банку даних обдарованих дітей занесені 6 учнів. Кожного року учні 

нашої школи приймали участь в конкурсі – захисті науково – дослідницьких 

робіт. І в 2017 році ми достойно представили школу: учениця 8 кл.  Васильєва 

А. (науковий керівник Сидоренко А.М.) прийняла участь в районному етапі 

МАН. Також учні школи приймали участь у Всеукраїнських  предметних 

олімпіадах, мовних конкурсах ім. Шевченка та Яцика: серед 5 учнів - учасників, 

маємо 5 призових місць: учениця 7 класу Іриніна Дарина (вчитель Богдаш Г.Д.) 

посіла ІІ місце у районному етапі Всеукраїнських  предметних олімпіадах з 

української мови та літератури та І місце  в районному етапі мовно-

літературного конкурсу імені П.Яцика та була запрошена до участі в обласному 

етапі цього конкурсу, учень  9 класу Москвін Костянтин посів ІІ місце в 

мовному конкурсі ім..Шевченка (вчитель Сочинська Г.В.) та посів ІІІ місце  у 

районному етапі Всеукраїнських  предметних олімпіадах з математики( за 



відсутності  першого та другого місць) (вчитель Ліхопой О.М.), учень  9 класу 

Кондрат Д. посів ІІ місце  у районному етапі Всеукраїнських  предметних 

олімпіадах з історії (за відсутності  першого місця)(вчитель Васильєва Г.О.), 

учениця 7 класу Ковальчук К. (керівник Сидоренко А.М.) посіла ІІІ місце в 

районному етапі конкурсу «Новорічна композиція». Учениця 11 класу  Ландік 

Анна (вчитель Васильєва Г.О.) приймала участь у міжнародній науково-

технічній конференції студентів та молодих вчених «Молода наука», тези її 

виступу були надруковані в збірнику, який вийшов за підсумками конференції.  

Також учні нашої школи - активні учасники і переможці різноманітних 

інтерактивних конкурсів. В 2017р. наші учні змогли прийняли участь в 

мовному конкурсі «Соняшник», фізичному -Левеня, математичному конкурсі 

Кенгуру, в природничому конкурсі «Колосок», конкурсі з інформатики Бобер. 

Найбільшим досягненням і результатом роботи з розвитку обдарованих 

дітей є зарахування Колесник Марії до районного банку даних обдарованих 

дітей в номінації «Інтелектуальний потенціал Донбасу». 

 Виховання здорових  і активних дітей, розвиток рухомої активності 

учнів ще одне із пріоритетних завдань нашої школи. Вже традиційними сталі 

шкільні Дні здоров’я, спортивні змагання, в яких із задоволенням приймають 

участь не тільки учні, а й вчителі. У жовтні 2017р. до Дня Захисника Вітчизни 

пройшли традиційні змагання дитячо-юнацької  військово-патріотичної гри 

«Сокіл»(«Джура»),в яких посіли І місце та прийняли участь у ІІ етапі гри, де 

гідно представили Бахмутський район, різноманітні змагання між учнями 

початкових класів та середньої ланки. 
Страшна круговерть війни, в центрі якої ми опинились, постійно 

випробує нас на прочність, єдність, силу духу. Три роки продовжується 

відновлення життєдіяльності закладу, після руйнувань 2015р. В цому році було 

зроблено косметичний ремонт навчальних кабінетів, коридорів, туалетів. 

Наступний  пріоритетний напрям, над яким працює наша школа це 

розвиток шкільного самоврядування. В цьому навчальному році відбулось 

оновлення учнівську раду «Веселкової республіки», яку очолює президент 

школи учениця 9 класу Гладишева Дар’я. Для повноцінної роботи 

самоврядування створені центри, до  складу яких входять найактивніші учні 

нашої школи, які є першими помічниками нам, вчителям, організаторами та 

учасниками  всіх шкільних заходів. До вашої уваги фото цих заходів, а я 

продовжую звітувати. 

В І семестрі  2017-2018 н.р. згідно всіх правових документів було 

організоване гаряче харчування учнів 2-4 класів на суму 10,00грн., учні 

пільгової категорії  харчувались на суму 12грн. за бюджетні кошти. Учні 5-11 

класів харчувались за батьківську плату на суму 12,00 грн. Завдяки допомозі 54 

омбр вартість  порції було здешевлено на 5 грн. Т.ч. охоплено гарячим 

харчуванням  87 % учнів,   охоплено  буфетною продукцією 100% учнів.  З ІІ 



семестру учні 2-4 класів харчуються не суму 118грн., учні пільгової категорії  - 

на суму 20грн. за бюджетні кошти. 

На виконання Закону України «Про охорону дитинства»,регіональної 

програми «Соціальний захист,профілактика бездоглядності та правопорушень 

серед дітей учнівської та студентської молоді, їх соціальна реабілітація в 

суспільстві» В школі з було проведено громадський огляд з охорони прав 

дитинства. Відповідальною за проведення громадського огляду призначена 

громадський інспектор з охорони прав дитинства Сочинська Г.В..Згідно плану: 

- Були зібраніві домості про соціальний статус учнів школи; 

- визначено контингент учнів соціально – незахищених та пільгових 

категорій: дітей – сиріт – 4; дітей позбавлених батьківського піклування – 6; 

дітей – інвалідів – 5; малозабезпечених сімей – 4 (11 дітей); багатодітних сімей 

– 8 ( 25 дітей навчаються в школі); 

- вивчені умови проживання та виховання дітей, позбавлених батьківського 

піклування, складені відповідні акти обстеження житлово – побутових 

умов; 

- зібрані відомості про літнє оздоровлення дітей: за бюджетні кошти 

оздоровились у таборі санаторно-курортного типу  «Артек»( м.Київ), у 

одному з найкращих таборів України «Молода гвардія»(м.Одеса), 

оздоровчому таборі «Зоряний» (м.Київ) - 19 учнів. Завдяки допомозі БФ 

«Карітас-Краматорськ» в таборі «Старий город»(м.Святогірськ) 

оздоровились 16 учнів школи. Згідно Комплексного плану спільних 

заходів з профілактики правопорушень та формування здорового способу 

життя серед неповнолітніх використовувались різноманітні форми і 

методи виховання, організовувалась робота з пропаганди правових знань. 

Було проведено тижні та місячник правової освіти. З числа учнів, 

працівників правоохоронних органів та вчителів організовувалась 

лекторська група, яка була об’єднана в правовому гуртку «Феміда». З 

метою попередження правопорушень створена рада профілактики, 

складений план роботи, список учнів групи «ризику», створена схема 

«Система профілактики правопорушень», ведеться постійна робота з 

учнями, які знаходяться на внутрішкільному обліку  (1 учень).  

 Згідно Програми «Шкільний автобус» здійснюється перевезення 

учнів, педагогічних працівників та вихованців дитячого садочку «Зірочка», 

щодня ми перевозимо 137 чоловік, що ставить перед нами проблему 

розвантаження шкільного автобусу. Не дивлячись на те, що маршрут нашого 

шкільного автобусу залишається одним з найдовших та найважчих у районі - 

132 км  на день, якість надання послуг з перевезення залишається на 

грунтовному рівні.  

 Згідно з законом України «Про охорону праці» у Луганській ЗОШ 

створено систему роботи з охорони праці, яка забезпечує виконання правових, 

організаційно-технічні, санітарно-гігієнічні, соціально-економічні і 

профілактично-лікувальні заходи, спрямовані на запобігання нещасним 



випадкам, професійним захворюванням в процесі праці. Завдяки чому протягом 

н.р. осіб, що потерпіли від нещасних випадків на виробництві не було. 

 З метою морального та матеріального стимулювання педагогічні 

працівники отримали грошову винагороду згідно ст.58 З-ну України «Про 

освіту». 

  В 2017-2018н.р. адміністрація школи активно співпрацювала з 

батьківським комітетом  та піклувальною радою школи. Протягом вказаного 

періоду  звернень від громадян з питання діяльності навчального закладу не 

було.  

 

З третього питання виступили директор школи Васильєва Г.О. та заступник 

директора з НВР Боклагова Т.М. та нагородили грамотами найкращих та 

найактивніших учнів, винесли подяки найактивнішим батькам, сонсорам та 

благодійникам, відзначили роботу вчителів у 2017-2018н.р. 

 

З четвертого питання виступив  Нагорський А.Л. – член  громади, який 

запропонував  роботу  школи  та  директора  в  2017 – 2018 навчальному  році  

вважати   на високому рівні. 

Вирішили: за результатами голосування, одностайно вважати  роботу  

директора  Луганської   ЗОШ  у  2017 – 2018 н.р.   доцільною, на високому 

рівні. 

 

 

 

Голова  зборів                                                                                   Т.І.Кирницька 

Секретар  зборів                                                                                С.М.Бугакова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Звіт  директора  

Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9   

Камської  Тетяни  Володимирівни  

про роботу за 2011 – 2012 навчальний рік  

              «Школа – наша рідна домівка, а ми – господарі в ній!» - за таким девізом працює колектив школи 

№ 9. 

 ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБОВ’ЯЗКОВОЇ ОСВІТИ 

Педагогічним колективом школи проведено певну роботу щодо збереження й розвитку шкільної  

мережі. На початок навчального 2011-2012 н.р. в школі навчалося  260 учнів, з них дівчат 127 , що становить 49 

% від загальної кількості. Укомплектовано 11 класів із середньою наповненістю 24 учня. Мова навчання – 

українська. Охоплено навчанням 100 % учнів. На   всіх дітей, які з різних причин продовжують навчатися за 

межами нашого закладу, своєчасно оформлені відповідні документи. 

За навчальний рік вибуло 15 учнів, із них 9 учнів до інших навчальних закладів міста, 4-у заклади 

області, 2 – навчаються за межами області. За навчальний рік прибуло до школи 13 учнів. Плинність учнів 

становить 1,12 % (в порівнянні з минулим роком 1,22%). За рейтингом причини вибуття із закладу слід 

відмітити такі: переїзд на інше місце проживання.  

На виконання статті 35 Закону України «Про освіту», статті 6 Закону України «Про загальну середню 

освіту», статті 19 Закону України «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 

12.04.2000 № 646 «Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку», наказу 

Держкомстату України від 06.11.2007 № 406 « Про затвердження форми державного статистичного 

спостереження № 77-РВК»  було організовано роботу щодо охоплення навчанням дітей шкільного та 

дошкільного віку, які проживають у мікрорайоні школи. Всі  діти, шкільного віку, які проживають в 

мікрорайоні і відсутні медичні протипоказання ,охоплені навчанням.( 2 учнів не навчається згідно медичних 

довідок). 

Аналіз обліку учнівського контингенту в мікрорайоні свідчить про плинність та нестабільність 

учнівської молоді. В мікрорайоні 502 дитини, із них 488 навчаються у навчальних закладах для отримання 

повної загальної середньої освіти, а саме у загальноосвітніх школах – 415 учня, в ПТУ – 21дитина, на 

відділеннях вищих навчальних закладів – 52. Навчається в нашій  школі 190 ( 70 учнів навчаються в школі з 

інших мікрорайонів). 



Тому це залишається однією із основних задач роботи педагогічного колективу в наступні роки. Хоча і 

в цьому напрямку в роботі є зміни.  Ми вже набрали у 1 клас  – 36учнів. 

В школі постійно ведеться облік випускників 9-х, 11-х класів. З 41випускника ІІ ступеня 2010-2011 н.р. 

на перше вересня всі продовжили навчання - 25 учнів у 10 класі ,   зараховано у ПТУ -3 учня, 16 учнів у 

навчальні заклади ІІ рівня акредитації (технікуми). 

З 18 випускників школи ІІІ ступеня 2010-2011 н.р. на 01.09 продовжили навчання у вищих навчальних 

закладах 15 учнів: ІІІ – ІV рівня акредитації – 12,  

І-ІІ рівня акредитації – 3, у ПТНЗ – 3 учня, пішло працювати – 0 учнів. 

            Основними заходами шкільного колективу щодо забезпечення контингенту учнів була вчасно проведена 

робота адміністрації школи в напрямку профорієнтації. 

            Результатом роботи закладу з дошкільними установами став той факт, що 12 дітей після дитячої 

установи № 13 стали учнями першого класу нашого закладу; 97 % першокласників мікрорайону зараховано до 

нашої школи, 3 % дітей розпочали навчання в інших закладах.   

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНО – ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ 

Навчально-виховний процес здійснюється в школі відповідно плану роботи школи, Статуту школи та 

робочого навчального плану. 

В основу навчального плану покладена нормативна база МОН України. 

Школа працювала за 5-денним режимом. Навчальний план початкової школи був складений за 

типовими навчальними планами початкової школи з українською мовою навчання з вивченням російської мови 

затверджено наказом МОН України від 29.11.2005 р. № 682. Варіативна складова плану була використана на  

додаткові години з української мови (по 1 год.) в 3-4 –х класах,  на курс „Сходинки до інформатики” (по 1 год.) 

в 2-4 класах та курсу «Основи споживчих знань» в 1-4 класах. 

Навчальний план для 5-9 класів складено за типовими навчальними планами загальноосвітніх 

навчальних закладів з українською мовою навчання з вивченням російської мови,  затвердженими наказом 

МОН України від 23.02.2004 р. № 132, зі змінами, внесеними наказом МОН України від 07.05.2007 р. № 357. 

Варіативна частина плану була використана на введення  курсу  інформатики в 5,6,7,8 кл. (по 1 -0,5 год.), курсу 

«Вчимося бути громадянами» , курсу «Історія Полтавщини»  та курсу «Європейські студії» у 8 класі,  

практикуму з правопису української мови у 9 класі. 

 Також всі учні з 1 по 9 клас вивчали  крім української, англійської ще й російську мову.  

Навчальний план 10-11 класів складено за типовим навчальним планом ІІІ ступеня загальноосвітніх 

навчальних закладів з укр. мовою навчання (перехідний), затвердженого наказом МОН України від 20.05.2003 

р. № 306 , 10 та 11 класи мали суспільно-гуманітарний напрямок. Варіативна частина плану була використана 

на введення курсу „Українське ділове мовлення” у 10кл. (1 год.), у 11 кл. (1 год.), курсу «Європейські студії» у 

10 класі (по 1 год.)  Також було введено по 1 додатковій годині на вивчення математики  та виділено 1 год. в 11 

класі для роботи шкільної малої академії наук по написанню наукових робіт учнями школи. 

            Календарно-тематичні плани складені згідно програм для загальноосвітніх навчальних закладів, 

затверджених МОН України, 2001 р., 2005 р., 2007 р.2008 р  для 5-11 та 5-12 класів. 

          У 2010-2011 навчальному році в школі за індивідуальною формою навчалося 8 учнів, які за станом 

здоров’я не могли відвідувати школу: 

     Аршинова Вілторія ( 1 клас) 

     Путенко Даніїл ( 1 клас) 

     Веретеннікова Руслана (3 клас) 

     Корнієнко Надія ( 5 клас) 



     Кулешов Михайло ( 9 клас) 

     Свистун Карина ( 6 клас) 

     Євтушенко Кирил ( 7 клас) 

     Волошин Максим (5 клас) 

        Індивідуальне навчання здійснювалось за індивідуальними навчальними планами, розробленими школою з 

урахуванням індивідуальних особливостей дітей, їх здібностей та потреб. 

    

РОБОТА З ПЕДАГОГІЧНИМИ КАДРАМИКадрове забезпечення Кременчуцької загальноосвітньої школи 1-

111 ступенів № 9 здійснюється у повній відповідності з Концепцією розвитку школи, робочим навчальним 

планом, існуючими профілями навчання, режимом роботи.  

   Станом на 01.06.2012 року навчально–виховний процес в школі  забезпечує  30 педагогічних працівника, з 

них 2 вчителя-сумісника, у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку перебуває 1 

педагогічний працівник. Школа укомплектована педагогічними кадрами на 100 %. 

     

Із 30 педагогічних працівників школи, 26 має вищу освіту (87%), 4 педагогічних працівників-середню 

спеціальну (13 %). В школі створені належні умови для успішного поєднання роботи з навчанням. В цьому році 

двоє педагогічних працівників здобули вищу педагогічну освіту спеціаліст.  

Середній стаж роботи педагогів – 19,6 років. 

До 3-х років – 3 (10 %) 

3-10 років –  6 (20 %) 

10-20 років –8 (27 %) 

більше 20 років – 13 (43 %) 

Середній вік педагогів – 44 роки 

           До 30 років – 7 (23 %) 

 31-40 років – 5 (16%) 

41-50 років – 9 (30 %) 

51-55 років – 4 (13 %) 

більше 55 років – 5(16 %) 

КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАКЛАДУ  

         Згідно перспективного  плану та  плану роботи школи вивчено  стан викладання   та  рівня  навчальних  

досягнень учнів з інформатики  (наказ № 35 о/д  від  20.02.2012 р.), з економіки ( наказ №   103 о/д  від 

18.04.2012р), з історії та правознавства , з образотворчого мистецтва ( наказ № 96 о/д від 18.04.2012 р.) , учнів 

початкової школи ( наказ № 93 о/д від 18.04.2012 р.) перевірено організацію навчальної та виховної роботи ГПД 

1 класів та2 – 4 класів ( наказ № 351о/д від 24.11.2011 р.) , а також стан ведення журналів, планування та обліку 

індивідуального навчання на дому ( наказ № 310 о/д від 11.10.2011 р.) та підготовлені довідки про виконання 

рекомендацій, отриманих в ході вивчення стану викладання в минулому році  предметів « Я і Україна. 

Довкілля.», « Географії, природознавства». 



     ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ТА МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ  

Атестація педагогічних працівників проводиться у   відповідно до Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 06.10.2010 р. № 930 

та зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 14.12.2010р.  

№ 1255/18550  зі змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України № 1473 

від 20.12.2011 року В школі розроблено план ,  графік та заходи  проведення атестації педпрацівників. Складено  

перспективний план атестації вчителів. Атестація як стимул удосконаленості надихає вчителя до підвищення  

самоосвітньої діяльності,  до вдосконалення  педагогічної майстерності, дає можливість  всьому  педагогічному 

колективу познайомитися з педагогічними надбаннями вчителя. В 2011 – 2012 н.р. атестацію пройшли: 

-          Камська Тетяна Володимирівна – вчитель математики; 
-          Тимоха Людмила Миколаївна – вчитель початкових класів; 
-          Білоненко Людмила Юхимівна – вчитель початкових класів; 
-          Чех Людмила Михайлівна – вчитель англійської мови; 
-          Кущенко Наталія Вячеславівна – вчитель історії; 
-          Косько Валенктина Іванівна – вихователь групи продовженого дня. 

   За результатами атестації : 

-          Встановлена відповідність раніше присвоєні кваліфікаційній категорії – 5 вчителів; 
-          Присвоєно кваліфікаційну категорію « спеціаліст вищої категорії» - 1 вчитель; 
-          Встановлена відповідність раніше присвоєному педагогічному званню  

   « Старший вчитель» - 2 ; 

-          Присвоєно педагогічне звання « Старший вчитель – 1. 

            Проводяться нетрадиційні форми роботи з учителями : участь у конкурсі   

 " Учитель року ” ( вчитель англійської мови Івко А.А., вчитель фізичної культури Шапошник О.І.), участь у 

ярмарці педтехнологій, тиждень педагогічної творчості, виставки  друкованої літератури вчителів, які 

атестуються, творчі звіти, предметні тижні. Проведено конкурс на кращу розробку нестандартного уроку, 

переможцем якого стала вчитель англійської мови Івко А.А., та вчителі початкових класів Білоненко Людмила 

Юхимівна, Лякішева Ю.В. Показником  росту  творчого потенціалу вчителів є  узагальнені матеріали, 

представлені  на  обласний  ярмарок педтехнології "Творчі сходинки освітян Полтавщини”: На ярмарок  

представлено п'ять методичних посібників:   

-          «Проблемний підхід до навчання математики»  ( вчитель математики  

      Камська Т.В.) 

-          « Вправи для розвитку партикулярного апарату. Скоромовки, чистомовки, добавлянки»  ( вчитель 

початкових класів Білоненко Л.Ю.) 

-          «Творчі ігри та вправи для активізації пізнавальної діяльності учнів на групі продовженого дня» ( 

вихователь групи продовженого дня Косько Валентина Іванівна); 

-          « Використання інтерактивних вправ на уроках розвитку зв'язного мовлення» 

( вчитель початкових класів Тимоха Л.М.) 

-          «Амбівалентність художніх трактувань образу Мазепи в світовій літературі 

 ( на прикладах творів В.Гюго, Дж. Байрона, О. Пушкіна, В. Сосюри») ( вчител  світової літератури 

Гайворонська Л.О.)  

 У професійному  конкурсі « Вчитель рок – 2012 » вчитель фізичного виховання Шапошник О.І. посіла І місце 

на міському етапі. 



    У навчальному році  троє вчителів пройшли  курсову  перепідготовку, двоє вчителів  навчаються  заочно  в  

педагогічних інститутах  та університетах. 

              На  виконання  Законів  України " Про освіту”, " Про загальну середню освіту”, впровадження 

державних  стандартів на  основі діагностування  педкадрів , аналізу  стану  викладання навчальних  дисциплін, 

вивчення рівня навчальних  досягнень учнів  в  школі продовжувалася  робота  по  реалізації проблемної  теми: 

« Формування цілеспрямованої навчальної  діяльності учнів через впровадження інноваційних педагогічних 

технологій» 

 

             З метою  спрямування методичної роботи  на реалізацію творчого потенціалу педагогів, пошуку 

ефективних шляхів застосування результатів наукових досліджень у школі в 2011 – 2012 н.р. працювали творчі 

групи з проблем :  - Розвиток творчих здібностей учнів на уроках української мови в      початковій 

школі.Виховання любові до рідного слова. ( Лякішева Ю.В. ) 

-   Використання технології інтерактивного навчання  на уроках англійської мови  ( Івко А.А.) 

- «Палітра» «Застосування на уроках художньо-естетичного циклу інтегративних технологій»   ( Сафронова 

Л.С.) 

- Організовано  роботу динамічної групи з проблеми: 

- « Науково – методичні проблеми особистісно – орієнтованого навчально – виховного процесу в сучасних 

умовах»  (  Бут С.М.), а також роботу психолого -педагогічного семінару для вчителів  з проблеми:  «Робота 

класного керівника та вчителів – предметників на демократично – гуманістичній основі» (практичний психолог 

 Тягун Н.Є.) 

-          У 2011 – 2012 н.р. в школі працював постійнодіючий семінар на тему: 

«Оновлення змісту та структури уроку шляхом використання новітніх комп’ютерних технологій» ( Кобзар 

О.А. 

З метою надання методичної  допомоги молодим учителям організовано роботу  

« Школи молодого вчителя » (керівник  Сліпченко О.М. ), визначено досвідчених педагогів – наставників. 

  Для ознайомлення членів педагогічного колективу з новинками методичної  літератури створено 

інформаційну  групу у складі : 

          Біленко О.І. -  заст. директора з н/в роботи, 

          Дуброва Т.Ю.  -  бібліотекар, 

          Доскач Т.О. – учитель історії. 

      

 Під моїм керівництвом проводилася підготовка до міських заходів, в яких команда школи, 

окремі учні були активними учасниками:  

-          І місце у міському конкурсі-огляді екологічних бригад; 

-          ІІІ місце у зональному етапі обласного конкурсі-огляді екологічних бригад; 

-          ІІІ місце у міському етапі обласного конкурсу дитячого малюнка «Професія 

моєї мрії»; 

-          Участь у конкурсі малюнків міськводоканалу «Вода і продовольча безпека». 



Постійно школа є учасником у міському конкурсі художньої самодіяльності 

«Зірковий небосхил Кременчука», відзначено грамотою учасницю ученицю 10 класу 

Однобочко Лесі,  відзначено грамотою за участь у районному фестивалі-конкурсі військово-

патріотичної пісні «Пам'ять не стерти роками» ученицю 11 класу Духняк Тетяну. 

Учні школи є активними учасниками спортивних змагань районного та міського 

рівнів: 

-          ІІІ місце у Спартакіаді школярів з легкої атлетики; 

-          ІІ місце у змаганнях з волейболу серед дівчат; 

-          ІІІ місце у змаганнях з волейболу серед хлопців; 

-          І місце у легкоатлетичному кросі; 

-          ІІІ місце у змаганнях з техніки пішохідного туризму. 

РОБОТА ДОПОМІЖНИХ СЛУЖБ  

Справжню допомогу педагогічному колективу здійснювала бібліотека 

Закладу  у підготовці різних заходів як з учнями так і з педагогами та батьками. 

Фінансовий стан фондів на кінець навчального року становить 61399грн., загальний фонд бібліотеки – 

15918 примірника, що на 367 примірників більше, ніж минулого року, з них  фонд підручників на 

сьогодні 9058примірників, художній фонд – 9505 ( у 2011 р – 9646), навчальної літератури – 4761 ( у 

2011 р – 4249), науково-популярної – 579,  В порівнянні з минулим роком загальний фонд збільшено на 

2,3 % Забезпеченість підручниками на 01.06.2012р. по школі 88%: 

1 клас – нові підручники 100% 

2 клас – 70,8 % 

3 клас – 98 % 

4 клас – 57 % 

5 клас – 100 % 

6 клас – 100 % 

7 клас – 100 % 

8 клас – 100 % 

9 клас – 100 % 

10 клас – 100 % 

11 клас – 44,64 % 

 01.06.2012 р  соціальний паспорт школи  є таким:  

•   Діти – сироти – 0 

•   Діти-напівсироти – 11 (сімей 9) 



•   Діти, які знаходяться під опікою - 2 

•   Діти-інваліди - 6 

•   Діти, які постраждали від Чорнобильської катастрофи - 5 

•   Діти з багатодітних сімей – 20 (сімей 6) 

•   Діти з малозабезпечених сімей - 0 

•   Діти матерів-одиначок – 10 (сімей 10) 

    Діти, батьки  яких розлучені -  84 

•   Діти з неблагополучних сімей – 0 

•   Діти, сім’ї яких опинилися у складних життєвих обставинах – 0 

•   Діти, батьки яких загинули при виконанні службових  обов’язків - 0 

•   Діти, схильні до вживання алкоголю та наркотичних речовин - 0 

•   Діти, що ухиляються від навчання - 0 

•   Діти, схильні до правопорушень - 2 

•   Діти, які стоять на обліку в КМСН - 1 

Відповідно до наказу Міністерства освіти України від 10.08.1994 р.  № 249  та Інструкці 

 


